
Звіт  старости  
Лящівського старостинського округу 

Надії    МАТЯШ   
про проведену роботу  за 2023 рік 

 
 

      Відповідно до частини шостої статті 541 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» староста не рідше одного разу на рік, протягом 

першого кварталу, наступного за звітним звітує про свою роботу перед 

жителями старостинського округу. Виконуючи вимоги цього закону, звітую про 

роботу Лящівського  старостинського округу Іркліївської сільської ради за 2023 

рік  

 До Лящівського старостинського округу входить село Лящівка. Згідно із 

проектною документацію зі встановлення адміністративно-територіальних меж 

села Лящівка,  площа Лящівського  старостинського округу  становить 344,4 га.  
     Станом на 01.01.2024 року по Лящівському старостинському округу  

налічується 727 погосподарських об’єктів, 378 ПГО – це домогосподарства з 

реєстрацією місця проживання. 
 Кількість зареєстрованого населення – 847 осіб.  
З них:  
➢ дітей дошкільного віку       –  34, 

➢ дітей  шкільного віку          –  83, 

➢ віком   від 18 до 39 років    –  217, 

➢ віком від 40 до 59 років      –  271, 

➢ віком від 60 років і старші  –  242. 

 

На території старостинського округу в 2023 році: 
➢ народилося  - 3 дітей; 

➢ померло – 15 осіб. 

Проживають: 
➢ діти з інвалідністю до 18 років – 1; 

➢ діти - сиріт  -  0; 

➢ діти під опікою  -  0; 

➢ багатодітних сімей –7, де виховується 22 дитини; 

➢ УБД–13; 

➢ УБД на території інших держав – 4; 

➢ вдова УБД на території інших держав – 1; 

➢ учасники аварії на Чорнобильській  АЕС – 17 

➢ інвалід армії - 1; 

➢ ВПО – 13 ос.,  із них 4 ос.  - діти. 
 

     На обслуговуванні центру надання соціальних послуг перебуває 8 осіб з 
нашого округу (одинокі та одиноко проживаючі люди похилого віку). 

   



    21 житель нашого села на даний час боронить нашу державу, 

перебуваючи  у ЗСУ. На превеликий жаль, один воїн, Деркач Олександр 
Геннадійович, рахується зниклим безвісті. 

 

    На території Лящівського старостинського округу працюють  комунальні  
установи: 
➢  початкова школа (навчається 18 учнів) з дошкільним закладом (виховується 

13 дітей); 

➢ будинок культури; 
➢ сільська бібліотека філіал; 

➢ лікарська амбулаторія загальної практики сімейної медицини; 

➢ станція екстреної швидкої медичної допомоги; 

➢ пересувне відділення поштового зв’язку (працює три дні у тиждень). 
      А також працює  відділення ветлікарні де надаються послуги ветлікаря та є 

можливість придбати ліки для тварин. 
 

        У селі Лящівка функціонує  храм  «Різдва Пресвятої Богородиці» і у 

вересні 2023 року відбувся перехід релігійної громади нашого села  з УПЦ до 

ПЦУ. 
 

       На території округу працюють 5 приватних магазинів. Тож населення 
нашої  громади забезпечене продуктами харчування, господарчими товарами,  

товарами побутової хімії, а також є  широкий асортимент  будівельних 
матеріалів. 
 

Після призначення, у червені 2023 року, на посаду  старости села Лящівка 

я була включена до списків  членів виконавчого комітету Іркліївської сільської 
ради. З того часу постійно беру участь у засіданнях виконавчого комітету 

сільської ради, де представляю інтереси нашого старостинського  округу.  
Протягом 2023 року відбулося 20 засідань виконавчого комітету, з них 7 

позачергових. У 11 засіданнях я взяла участь  (після призначення). 
 

 В своїй роботі я керуюсь Законом України «Про місцеве 

самоврядування», Конституцією України, Положенням Про старосту, Законами 

України, рішеннями сесій Іркліївської сільської ради, рішеннями виконавчого 

комітету та розпорядженнями сільського голови. 
Відповідно до покладених на мене повноважень, завжди намагаюся 

сумлінно виконувати всі завдання, що покладені на мене, як на  старосту.  
А саме: 

➢ представляю інтереси жителів Лящівського старостинського округу у 

виконавчих органах Іркліївської сільської ради; 
➢ допомагаю жителям с. Лящівка у підготовці документів, що надаються до 

Іркліївської сільської ради та її виконавчих органів; 

➢ беру участь у підготовці проекту бюджету територіальної громади в частині 
фінансування програм, що реалізуються на території с. Лящівка; 



➢ вношу пропозицій до виконавчого комітету Іркліївської сільської ради з 

питань діяльності на території  Лящівського старостинського округу 

Іркліївської сільської ради, підприємств, установ, організацій  колективної 
форми власності та її посадових осіб; 

➢ виконую доручення сільської ради, її виконавчого комітету,  голови та 

заступника, інформую їх про виконання доручень, а також виконую інші 
повноваження, які  надаються Іркліївською сільською радою та виконавчим 

комітетом; 
➢ щоденно здійснюю прийом громадян, які звертаються з проблемами  

різного характеру. Усім громадянам, які звернулися на особистий прийом 

надано   необхідну інформацію, роз’яснення та допомогу; 

➢ здійснюю облік, ведення та зберігання погосподарських книг; 
➢ виконую повноваження щодо реєстрації/зняття з реєстрації  місця  

проживання громадян на території села. Вношу виправлення в реєстр 

територіальної громади, видаю витяги про реєстрацію місця проживання; 
➢ виконую нотаріальні дії в межах своїх повноважень – це заповіти, довіреності, 

заяви-відмови. На заповіти подаю заяви в «Національні інформаційні 
системи» на отримання витягу про реєстрацію в спадковому реєстрі. Надаю 

відповідні документи для переоформлення спадщини; 
➢ надаю допомогу у оформленні документів на земельні ділянки для 

подальшого оформлення договорів  про оренду цих земельних ділянок; 
➢ ведеться облік військовозобов’язаних; відповідно до розпоряджень  

начальника першого відділу Золотоніського ТЦК та СП здійснюю оповіщення 

військовозобов’язаних та призовників, складаю списки юнаків для приписки 

до призовних дільниць, а також формую особові справи, веду облік учасників 

АТО та УБД; 
➢ ведеться  щоденний облік ВПО; 
➢ щомісячно приймаються  заяви від громадян, які прихистили ВПО для 

відшкодування витрат на проживання; 

➢ проводжу роз’яснювальну роботу з жителями нашого села щодо необхідності 
своєчасної сплати податків отриманих з прибутку фізичних осіб та земельного 

податку, а також про МПЗ. Проводжу, по можливості,  оповіщення боржників 

по сплаті різних податкових заборгованостей; 
➢ тримаю на постійному контролі сім`ї, які потребують посиленої уваги,  де 

проживають малолітні діти; 

➢ завжди дотримуюся правил службової етики встановленими законодавчими 

актами України, актами сільської ради, Правилами внутрішнього трудового 

розпорядку. 
 

 

 

За звітний період: 
-   видано 370 довідок різного характеру; 
-   характеристик – 27; 

-   витягів з РТГ  про місце проживання – 57; 



-   актів обстеження – 29; 

-  вчинено 10 нотаріальні дії (посвідчено заповітів -  7, засвідчено справжність 

підпису - 3, завірено копій -  0, видано довіреностей - 8); 

-  проведено актуалізацію відомостей про громадян в Реєстрі територіальної 
громади; 

-  видано 455 квитків для пільгового проїзду (пенсіонери (в тому числі ВПО),  
УБД, БС).  

Прийом громадян здійснюю за місцем роботи в межах робочого часу та в 
позаробочий час за місцем проживання жителів села. За 2023 рік  на 
особистому прийомі було 20 громадян.  Розглянуто 52 звернення, які надходили 
в усній  та  письмовій формі , а також у телефонному режимі. 

Зареєстровано 120 листів вхідної кореспонденції. У журналі обліку 
вихідної кореспонденції за реєстровано 99 листів. 

      Оформлено та направлено  165 справ до  відділу соціального захисту і 
охорони здоров’я виконавчого комітету Іркліївської сільської ради для  
призначення житлових субсидій, пільг та  соціальних допомог. 

Перелік робіт, які проведені у поточному році: 

- за кошти з місцевого бюджету проведено ямковий ремонт доріг по вулицях 
Кременчуцька, Богдана Хмельницького та Миру, загальна площа 
відремонтованих доріг становить 996 кв.м.; 

- проведений косметичний ремонт (перефарбування) автобусної зупинки у 
центрі села та бетонної огорожі біля Обеліску Слави, дитячого майданчика, 
Пам’ятного знака жертвам голодомору; 

- проводилось обслуговування вуличного освітлення, замінювалися лампи; 

- за фінансової підтримки керівників СТОВ «Лящівка», ФГ «Лящівська нива», 

ФГ «Нова Лящівка» та небайдужих жителів нашого села – фермерів-

одноосібників, було відремонтовано значну частину  асфальтного покриття, яке 
було дуже пошкоджене,   по вулиці Кременчуцька (напрямок до с. Липове); 

- з 01 квітня по 01 листопада 2023 року  по Лящівському старостинському 
округу  працювали  чотири особи по договорах ЦПХ. Вони дбали про 
задовільний санітарний стан на території нашого села:  

• проводили заходи по обкосу трави, вирубки сухих дерев, чагарників; 
• постійно здійснювалася робота щодо належного утримання кладовища та 

пам’ятників, громадських зупинок, території сільського стадіону та 
базарної площі, прибирання клумб при в"їзді та в центрі села, узбережжя 
річки, побілка дерев, прибирання опалого листя та багато інших робіт; 
 



- за підтримки керівництва СТОВ «Лящівка» та  ФГ «Лящівська нива» 
(забезпечення транспортними засобами та робочою силою) та завдяки 
співпраці робітників  по благоустрою, працівників культури та старостату, 
робітників місцевих підприємств та небайдужих жителів села, що 
відгукнулися на прохання про допомогу, у квітні 2023 року було розчищено 
значний відрізок шляху при в’їзді у село зі сторони с. Липове від парослі, 
бур’янів  та напиляних гілок, що залишилися після проведення розчищення 
електроліній. А в жовтні  працівниками культури та робітниками по 
благоустрою було розчищено частину узбіччя дороги по вулиці Свободи. 
Допомогу своїм власним транспортним засобом (трактором) тоді надав 
Кривич В.М.; 
 

-  за допомогою керівництва  та працівників СТОВ «Лящівка» проводилось 
розгортання снігу очищення доріг; вивіз сміття з кладовища, а керівники та 
працівники ФГ «Лящівська нива» допомогли із забезпеченням матеріалу для 
підсипання і вирівнювання грунтової дороги на  місцевому кладовищі; також 
допомагав свої власним транспортом взимку  розчищати дороги від снігу у 
центрі села Дмитренко М.І.; 

 

- восени було проведено громадське обговорення щодо встановлення на 
території села Лящівка  вежі оператора мобільного зв’язку  lifecell; 
 

- інформацію, яка потребує оприлюднення та поширення серед населення, 
розміщуємо у загальній нашій сільській  групі у мобільному застосунку Vider 

та на дошках оголошень в центрі села і в приміщенні старостату. А також 
через соціальні мережі  (групи Vider та Facebook) надається інформація про 
померлих односельчан та час їх поховання; 

 

- щомісяця  у наших сільських групах у Vider та Facebook розміщується 
музичний відеоролик – привітання ювілярів  нашого села (відповідальні 
директор БК Моргун Я.Ю. та художній керівник БК Моргун Л.І.). 

      На даний час у нашому селі проживає 4 родини  внутрішньо переміщених 
осіб. Протягом року неодноразово організовувалася доставка гуманітарної 
допомоги, як для ВПО так і для місцевих жителів  - отримували допомогу 
малозабезпечені та  багатодітні сім'ї нашої громади. 

      Від початку війни ми неодноразово організовували збір необхідної 
гуманітарної допомоги, яку  передавали волонтерам, а вони  відправляли її    
воїнам ЗСУ, які боронять нашу Батьківщину та  жителям, які постраждали від 
дій агресора.  А також  у приміщенні старостату періодично організовувалося 

плетіння маскувальних сіток. 

  Але в нашій громаді, як і в багатьох інших, були і поки що 
залишаються не вирішені проблемні питання. Це:  



- відсутність транспортного сполучення по маршруту Лящівка – Іркліїв; 
- незадовільний стан під’їзних доріг та деяких доріг на   території населеного 

пункту (потребують капітального і ямкового ремонту); 
- занедбаний стан пустуючих дворів та території біля них; 
- надзвичайно гостро стоїть питання, яке не вдається  вирішити - бродячі 

собаки та дикі звірі (лисиці). 

План основних заходів на 2024 рік: 

1. Підтримувати задовільний санітарний стан на території населеного  
пункту, проводити заходи по скошуванню  трави, вирубці сухих дерев, 
чагарників, в належному стані підтримувати територію  кладовища, 
пам’ятників, дитячого майданчика, базарної площі, сільських зупинок, 
зони відпочинку на березі річки. 
 

2. Провести косметичний ремонт стели на в’їзді  у село із сторони с. 
Степове. 

 

3. Сприяти встановленню на території села Лящівка  вежі оператора 
мобільного зв’язку  lifecell задля забезпечення населення громади 
більш якісними послугами мобільно зв’язку та інтернету.  
 

4. По  мірі  можливості  проводити  ліквідацію  стихійних сміттєзвалищ, 
вирубку  чагарників  на  пустуючих  дворищах. 

 

5. Здійснювати прийом громадян, забезпечуючи їх законні права та 
інтереси. 
 

6. Сприяти у підготовці та оформленні документів жителям населеного 
пункту для отримання різного виду допомог та субсидій. 

 

7. Брати участь у засіданнях виконавчого комітету. 
 

8. Протягом року виконувати повноваження наданих Іркліївською 

сільською радою та виконавчим комітетом. 
 

9. Організація  допомоги  ВПО. 

 

10. Організація та волонтерська  допомога  ЗСУ та громадянам, що 
постраждали від агресії росії. 

 

11.  Шукати законні шляхи для вирішення одного із найбільш болючого та 
проблемного  питання  - боротьба із поширенням бродячих собак та 
диких звірів, зокрема лисиць. 

 



     Дуже хочу щоб наше рідне село процвітало, а для цього потрібно, щоб ми 

всі   пам’ятали, що доля рідного села, його майбутнє, залежить в першу чергу 
від нас – нашого господарювання, нашої активності  в проведенні змін в своїй 
оселі. Тільки разом – ми сила, а в згуртованій роботі можна творити чудеса. 

    Та сьогодні ми всі прекрасно розуміємо, що доля не лише нашого села, а й 
життя кожного із нас  і доля всієї країни повною мірою залежить від дій наших 
мужніх і славних воїнів ЗСУ.  І сьогодні  найпершим хочу подякувати кожному 
захиснику і захисниці, які стали на захист нашої Батьківщини за їхню мужність, 
відвагу та самовідданість у нелегкому протистоянні ворогу.     Завдяки нашим 
відважним захисникам, які звільняють кілометр за кілометром,  вибиваючи 

ворога з української землі, наша територіальна громада знаходиться відносно у 
безпеці. Тож, найважливішим нашим завданням сьогодні є підтримка й 
всебічна допомога нашим воїнам і внутрішньо переміщеним особам, які 
вимушено залишили свої домівки та все нажите роками, і знайшли прихисток в 
нашому окрузі. Я щиро вдячна жителям старостату за те, що у роки війни ви не 
втратили людяність і доброту, за те, що ви постійно підтримуєте будь-яку 
ініціативу і завжди активно долучаєтесь до зборів для наших захисників та 
вірите і чекаєте на  нашу Перемогу! 

     Наприкінці звіту хочу висловити слова подяки всім, хто доклав зусиль для 

покращення життя нашого старостинського округу. Моя щира вдячність за 
розуміння і співпрацю  керівництву СТОВ «Лящівка» в особі Євгена Павловича 
Дрона, керівникам ФГ «Лящівська нива» в особі Вячеслава Васильовича та 
Світлани Володимирівни Джулаїв, та всім вмілим і відповідальним  
працівникам цих господарств.   

    Щиро дякую за довіру і співпрацю ВСІМ  небайдужим жителям  нашого села  

за те, що  підтримуюєте мене, даєте поради, вносите пропозиції для 

покращення життя нашого старостату! 
     
    А також дякую за підтримку і співпрацю депутатському корпусу, 
Іркліївському  сільському  голові  А.М. Писаренку,  членам виконкому 

сільської ради, та всім працівникам апарату управління, які працюють  для 

розвитку нашої громади.   
 

Дякую за увагу!  
 

Бажаю всім мирного неба! 
Слава Україні! Слава ЗСУ!  


